

EDITAL Nº 01/2018

Seleção Pública Simplificada de Cadastro de Reserva para Contratação Temporária por Excepcional Interesse Público (SPSCRCTEIP)

ERRATA Nº 002/2018

A Comissão de Coordenação do Processo Seletivo Simplificado (CCPSS) decidiu realizar a seguinte mudança no Edital da Seleção Simplificada, haja vista que não foi possível, pelo excesso de trabalho e da necessidade de complementação de informações, publicar a data de validade das inscrições no dia 10/04/2018, pelo que se expõe a alteração na forma abaixo:

1. Retificação do Anexo III do Edital

Onde se lê:		
Validade das Inscrições	10/04/2018	www.buique.pe.gov.br
Leia-se:		
Validade das Inscrições	13/04/2018	www.buique.pe.gov.br

Prefeitura Municipal de Buíque/PE, 10 de abril de 2018.

Arquimedes Guedes Valença

Prefeito